



ПРЕЗИДЕНТУ ТУРЕЦКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
РЕДЖЕПУ ТАЙИПУ ЭРДОГАНУ

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Уважаемый господин Президент!

Обращаюсь к Вам с просьбой помочь в судьбе российского социолога Максима Шугалея и переводчика Самера Суэйфана. По имеющейся у нас информации, которая подкрепляется данными, появившимися в открытых источниках, российские граждане Шугалей и Суэйфан, которые длительное время удерживались в нечеловеческих условиях группировкой RADA в частной тюрьме Митига, в начале октября были переведены на территорию турецкой военной базы на территории аэропорта Митига и их безопасность сегодня обеспечивается турецкими специалистами.

Я выражаю искреннюю благодарность Турции и лично Вам за то, что Вы вмешались в разрешение этой проблемы. Спасибо, что позаботились о наших гражданах, которые долгое время находились в руках террористов, возглавляемых боевиком Абд аль-Рауф Карой. Шугалею и Суэйфану, безусловно, безопаснее под защитой турецкого контингента.

Прошу Вас оказать содействие в решении эту проблемы и отправить Максима Шугалея и Самера Суэйфана на Родину, где их ждут родные и близкие. Этот Ваш шаг станет очередным подтверждением, безусловно, дружеских отношений России и Турции.

Президент Фонда защиты  
национальных ценностей

А.А.Малькевич